
                                                                                      
 

 
Projekt „Koalicija za ranu intervenciju u djetinjstvu” je podržan 
kroz Fond za aktivno građanstvo, sredstvima Islanda, Lihtenštajna 
i Norveške u okviru EGP grantova.  
Sadržaj ovog biltena isključiva je odgovornost HURID-a i 
ne odražava nužno stavove država donatorica i Upravitelja Fonda. 

 
 

 

Bilten za rujan i listopad 2022.  
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HURID je korisnik Institucionalne podrške 
Nacionalne zaklade za razvoj 

civilnoga društva za 
stabilizaciju i/ili razvoj udruge. 

 

 

 

HURID je u partnerstvu s Gradskim odjelom za edukaciju i 
mlade iz Reykjavika, 1. rujna 2022. započeo provedbu projekta 
„Koalicija za ranu intervenciju u djetinjstvu“. Projekt se 
provodi u Krapinsko-zagorskoj županiji, trajat će do 30. 

studenoga 2023., a podržan je kroz Fond za aktivno građanstvo, sredstvima Islanda, 
Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova. Glavni cilj projekta je ojačati zagovaračku 
ulogu civilnog društva za stvaranje pravodobne podrške djeci rane i predškolske dobi te 
stvoriti preduvjete za regulatorni okvir za međusektorski sustav rane intervencije u 
djetinjstvu (RID).  Ovaj cilj postići će se kroz sljedeće projektne aktivnosti: 

1. senzibilizacija javnosti 
2. stvaranje Koalicije za RID i Mreže djelatnika dječjih vrtića 
3. istraživanje potreba obitelji i stručnjaka RID 
4. edukacija stručnjaka okupljenih u Koaliciji i Mreži 
5. izrada preporuka, zagovaranje i multiplikacija rezultata. 

Detaljnije informacije o projektu dostupne su na mrežnoj stranici i Facebook profilu. 

U okviru ovogodišnjeg Dječjeg tjedna, HURID je 4. 
listopada 2022. u Krapini, u suorganizaciji s 
Krapinsko-zagorskom županijom, održao 
konferenciju „Rana intervencija u djetinjstvu kao 
doprinos budućnosti zajednice’’. Konferencija je 
okupila 80 sudionika i stručnjaka iz udruga i 
ustanova iz područja zdravstva, socijalne skrbi i 
predškolskog obrazovanja te se predstavilo 
ukupno šest pružatelja usluga i 10 stručnih društava i udruga koje djeluju u području RID. 
Sudionici konferencije pozvani su da se uključe u radnu skupinu za Koaliciju za ranu 
intervenciju u djetinjstvu, a poziv je i dalje otvoren za sve zainteresirane dionike iz Krapinsko-
zagorske županije, koji trebaju ispuniti obrazac dostupan na poveznici na mrežnoj stranici. 
Sudionici su podržali i stvaranje Mreže djelatnika dječjih vrtića, a sve zaključke konferencije 
moguće je pronaći na sljedećoj poveznici. Na mrežnoj stranici HURID-a, dostupan je i 
evaluacijski izvještaj.  

HURID je 15. rujna održao prvi sastanak s 
dionicima s ciljem njihove motivacije i 
aktivnog uključivanja u projektne aktivnosti. 
Sastanku su prisustvovali predstavnici 
udruga, zdravstvenih ustanova i dječjih 
vrtića, a uključile su se i predstavnice 
Krapinsko-zagorske županije. Predloženo je 
da se inicijalna konferencija održi u okviru 
Dječjeg tjedna u listopadu, i to uživo, u 
suorganizaciji s Krapinsko-zagorskom županijom. Na sastanku su predstavljene planirane 
projektne aktivnosti, a dionici su iskazali interes za sudjelovanjem i uključivanjem. 

Kako je jedan od glavnih zadataka Koalicije za RID zajedničko zagovaranje za promjene i 
suvremen pristup RID, preduvjet je postojanje cjelovitog uvida u stanje na terenu iz 
perspektive roditelja i stručnjaka iz svih sektora (zdravstvenog, socijalnog, obrazovnog i 
civilnog). U tu svrhu pokrenuti su projekti društveno korisnog učenja koje će provoditi 
zagrebački studenti kolegija Psihologija roditeljstva i Vizualna antropologija s Filozofskog 
fakulteta te studenti kolegija Rana intervencija - suvremeni pristupi s Edukacijsko-
rehabilitacijskog fakulteta. Studenti će znanja i vještine stečene kroz kolegije primijeniti na 
rješavanje konkretnog društvenog problema u suradnji s dionicima u Krapinsko-zagorskoj 
županiji. Kako bi se istraživanja perspektive roditelja i stručnjaka mogla provesti do kraja 
ovog semestra, održani su inicijalni sastanci s nositeljicama kolegija prof. dr. sc. Gordanom 
Keresteš, dr. sc. Tanjom Bukovčan i prof. emeritom dr. sc. Martom Ljubešić. 

S predstavnicima Gradskog odjela za edukaciju i 
mlade iz Reykjavika održan je online kick-off 
sastanak 30. rujna te su dogovoreni detalji 
zajedničke suradnje. Dogovoreno je i predstavljanje 
islandskog modela rane intervencije u djetinjstvu 
sudionicima inicijalne konferencije, kao i posjet 
predstavnika partnera dionicima u Krapinsko-
zagorskoj županiji krajem studenoga ove godine.  

 
Rana intervencija je strukturirana prilagodba okoline temeljena na 
pretpostavkama o tome što će unaprijediti razvoj djeteta s teškoćama 
u razvoju ili razvojnim rizicima. 

 

Hvala što brinete o 
najranjivijim članovima zajednice! 

 

http://www.hurid.hr/
https://www.facebook.com/HURID.RanaIntervencija/
https://hurid.hr/wp-content/uploads/2022/10/Iskaz-interesa_.pdf
https://hurid.hr/wp-content/uploads/2022/10/Zaklju%c4%8dci-konferencije-4.10.2022..pdf
https://hurid.hr/wp-content/uploads/2022/10/Evaluacija-konferencije_listopad-2022..pdf

